



Diligens  
S.R.O.

## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

**Opravený audit za rok 2019 – došlo totiž k opravě auditu za rok 2019, ale bez změny hospodářského výsledku. To zasíláme k uložení.**

Příjemce zprávy:

**Volte Pravý Blok [www.cibulka.net](http://www.cibulka.net), politická strana**

IČ: 649 33 911

Janovského 985/15,

170 00 PRAHA 7 - Holešovice

Příjemci zprávy jsou členové politické strany.

Účetní období: rok 2019

### **Výrok auditora**

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky politické strany Volte Pravý Blok [www.cibulka.net](http://www.cibulka.net) (dále také účetní jednotka) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2019 a výkazu zisku a ztráty za období roku 2019 a přílohy.

***Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv politické strany „Volte Pravý Blok [www.cibulka.net](http://www.cibulka.net)“, nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2019 v souladu s českými účetními předpisy.***

## **Základ pro výrok**

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na účetní jednotce nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

## **Odpovědnost politické strany za účetní závěrku**

Statutární orgán politické strany odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je politická strana povinna posoudit, zda je účetní jednotka schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy zřizovatel plánuje zrušení politické strany nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

## **Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě**

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán (předseda) účetní jednotky.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobitelné ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, v níž dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o účetní jednotce, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

### ***Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky***

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem účetní jednotky relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán politické strany uvedl v předložených dokladech.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně

*Diligens*  
zpochybnit schopnost účetní jednotky nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti účetní jednotky nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že účetní jednotka ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat členy politické strany mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze dne 27. března 2020



Ing. Pavla C í s a ř o v á, CSc.,

auditor, číslo oprávnění 1498

**DILIGENS s. r. o.**

**auditor osvědčení č. 196**

Severozápadní III. 367/32

141 00 Praha 4 - Spořilov

# ROZVAHA pro nevýdělečné organizace v plném rozsahu

ke dni: 31.12.2019 (v celých tisících Kč)

IČ: 64933911

Název a sídlo účetní jednotky

Volte Pravý Blok www.cibulka.net

Janovského 985

Praha 7

17000

Právní forma účetní jednotky

politická strana

Předmět podnikání

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Sestaveno dne: 21.3.2020

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Cibulka Petr

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Cibulka Petr

tel.:

linka:

Podpisový záznam

Označ.		Začátek obd.	Konec obd.
<b>AKTIVA</b>			
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	0	1
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (souč. B.III.1. až B.III.7.)	0	1
3.	Peněžní prostředky na účtech	0	1
	<b>AKTIVA CELKEM (A. + B.)</b>	<b>0</b>	<b>1</b>
<b>PASIVA</b>			
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I.+A.II.)	-298	-297
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (souč. A.II.1. až A.II.3.)	-298	-297
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	-298	-297
B.	Cizí zdroje celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	298	298
B.III.	Krátkodobé závazky celkem (souč. B.III.1. až B.III.23.)	298	298
4.	Ostatní závazky	298	298
	<b>PASIVA (A. + B.)</b>	<b>0</b>	<b>1</b>

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace**

ke dni: 31.12.2019 (v celých tisících Kč)

IČ: 64933911

Název a sídlo účetní jednotky

Volte Právý Blok www.cibulka.net

Janovského 985

Praha 7

17000

Právní forma účetní jednotky

politická strana

Předmět podnikání

v plném rozsahu

Sestaveno dne: 21.3.2020

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Cibulka Petr

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Cibulka Petr

tel.:

linka:

Podpisový záznam

Označení	NÁKLADY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
A. I.	Spotřeb. nákupy a nakupované služby (A.I.1. až A.I.6.)	9	0	9
6.	Ostatní služby	9	0	9
A. IV.	Daně a poplatky (A.IV.15.)	1	0	1
15.	Daně a poplatky	1	0	1
	NÁKL. CELK. (A.I.+A.II.+A.III.+A.IV.+A.V.+A.VI.+A.VII.+A.VIII.)	10	0	10
Označ.	VÝNOSY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
B. II.	Přijaté příspěvky (B.II.2. až B.II.4.)	10	0	10
3.	Přijaté příspěvky (dary)	10	0	10
	VÝNOSY CELKEM (B.I.+B.II.+B.III.+B.IV.+B.V.)	10	0	10

## Příloha k účetní závěrce za rok 2019

### 1. Všeobecné informace

Název účetní jednotky: zkrácený Volte Pravý Blok [www.cibulka.net](http://www.cibulka.net)

Právní forma: politická strana

Sídlo: Janovského 985/15, 170 00 Praha 7

Statutární orgán: Cibulka Petr, předseda

Datum zápisu: 29.3.1996

Číslo registrace: II/s-OS/1-1371/96

Rozvahový den: 31.12.2019

Okamžik sestavení účetní závěrky: 21.3.2020

### 2. Účetní metody a obecné účetní zásady

Příložená účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví (dále jen zákon o účetnictví) ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání (dále jen Vyhláška pro neziskové organizace).

Účetní jednotka plně respektuje obecné zásady, především zásadu o oceňování majetku, zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách.

#### 2.1 Dlouhodobý nehmotný a dlouhodobý hmotný majetek

Nemá žádný

#### 2.2 Finanční majetek

Krátkodobý finanční majetek tvoří peníze v pokladně a na bankovních účtech

#### 2.3 Pohledávky

Nejsou žádné

#### 2.4 Odhady a časové rozlišení

Strana při sestavení účetní závěrky používá odhady a předpoklady, které mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Tyto odhady a předpoklady jsou stanoveny na základě dostupných relevantních informací. Časově se rozlišují významné částky, které se vztahují k více účetním obdobím.

#### 2.5 Vlastní zdroje

Vlastní zdroje tvoří výsledky hospodaření minulých let.

#### 2.6 Cizí zdroje

Strana vykazuje závazek vůči Petru Cibulkovi ve výši 298 tis. Kč.

#### 2.7 Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišeně, tj. do období, s nímž věcně a časově souvisí.

#### 2.8 Výsledek hospodaření

Za rok 2019 vznikl nulový hospodářský výsledek.

#### 3. Významné položky rozvahy, a výkazu zisků a ztrát

Mezi rozvahovým datem a dnem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné skutečnosti, které by měly vliv na účetní výkazy nebo by vyžadovaly zveřejnění v příloze k účetní závěrce.

V Praze dne 21.3.2020

Cibulka Petr, předseda





Příloha č. 2 k vyhlášce č. 114/2017 Sb.

## Vzor formuláře pro výroční finanční zprávu

### Výroční finanční zpráva politické strany / politického hnutí za rok ...2019...

Název politické strany / politického hnutí: *VOLTE PRAVY BLOK WWW.CIBULKA.NET*

Identifikační číslo politické strany / politického hnutí: *64933911*

Sídlo politické strany / politického hnutí: *JANOVSKÉHO 15, 170 00 PRAHA 7*

Telefon, fax, elektronická pošta (např. e-mail): *608 215 455*  
*mila.jebava@email.cz*

Politická strana / politické hnutí je v režimu\*:

normální činnosti

pozastavení činnosti

zrušení ke dni .....

vstupu do likvidace ke dni ....

zahájení insolvenčního řízení na její / jeho majetek ke dni ....

Statutární orgán politické strany / politického hnutí:

Jméno, příjmení, titul, funkce, podpis:

*PETR CIBULKA - PŘEDSEDA*

*Petr Cibulka*

Razítko

politické strany /  
politického hnutí

*NETOUŽÍVA*

Datum: *22. března 2020*

**Část I.****Zpráva auditora o ověření účetní závěrky.**

Tato zpráva auditora se uvádí jako příloha k výroční finanční zprávě politické strany/politického hnutí.

Počet stran... 8

**Účetní závěrka** (rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha k účetní závěrce) podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů.

Účetní závěrka se uvádí jako příloha pouze v případě, že není přílohou Zprávy auditora.

Počet stran .....

## Část II.

## Přehled o celkových příjmech politické strany / politického hnutí

Poř. čís.	Název ukazatele	v Kč
1	Příjmy celkem	11.312,05 Kč
2	z toho: Příspěvek ze státního rozpočtu České republiky na úhradu volebních nákladů	/
3	Příspěvek ze státního rozpočtu České republiky na činnost strany a hnutí (příspěvek na činnost)	/
4	Členské příspěvky	
5	Dary, dědictví a bezúplatná plnění	11.312,05 Kč
6	Příjmy z nájmu, pachtu a zcizení movitého a nemovitého majetku	/
7	Úroky z vkladů	/
8	Příjmy vznikající z účasti na podnikání jiných právnických osob podle § 17 odst. 3 zák. č. 424/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů	/
9	Příjmy z pořádání tombol, kulturních, společenských, sportovních, rekreačních, vzdělávacích a politických akcí	/
10	Zápůjčky a úvěry poskytnuté bankou, platební institucí nebo institucí elektronických peněz nebo pobočkou zahraniční banky, platební instituce nebo instituce elektronických peněz na území České republiky	/
11	Příspěvek ze státního rozpočtu České republiky na podporu činnosti politického institutu	/

## Výdaje politické strany/politického hnutí

Poř. čís.	Název ukazatele	v Kč
1	Mzdové výdaje.	/
2	Výdaje na daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	10.613,-
3	Výdaje na volby členěné podle jednotlivých druhů voleb	/

VÝDAJE CELKEM

10.613,-

**Počty zaměstnanců podle vykonávané práce**

<b>Druh vykonávané práce</b>	<b>Počet zaměstnanců</b>

**Politický institut**

<b>Název a sídlo</b>	<b>Výdaje vynaložené na podporu jeho činnosti v Kč</b>











**Část VIII.**

**Přehled o členech politické strany / politického hnutí, jejichž celkový členský příspěvek za kalendářní rok je vyšší než 50 000 Kč**  
 Počet stran ..... v části VIII.

Jméno a příjmení člena politické strany/politického hnutí	Datum narození člena politické strany/politického hnutí	Obec místa pobytu člena politické strany/politického hnutí	Celková roční výše členského příspěvku v Kč

Datum: \_\_\_\_\_  
 Vypracoval: *PhDr. Miroslava Jebara - místopředsedkyně*  
 (jméno, příjmení, funkce, podpis)  
 Kontroloval: *M. Jekša*  
 (jméno, příjmení, funkce, podpis)  
*schválil: PhDr. Čimlba*

## **Doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě**

Sdělují, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem 138044880-269005-210504111411, skládající se z 17 listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

### **Zajišťovací prvek:**

bez zajišťovacího prvku

### **Subjekt, který autorizovanou konverzi dokumentu provedl:**

Úřad pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí

### **Datum vyhotovení doložky:**

4.5.2021

### **Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:**

Lenka Lenartová



138044880-269005-210504111411

---

### *Poznámka:*

*Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.*